Уважаемые родители!
В дельфинарии города Ростова-на-Дону, расположенного по адресу: г. Ростов-на-Дону, проспект Коммунистический, 36/4, оказывается услуга для детей и взрослых по оздоровительному общению с дельфинами. 
Дельфинотерапия — это разработанная по авторской методике оздоровительная программа для детей с функциональными ограничениями. Будучи очень чуткими и располагающими к себе животными, дельфины быстро налаживают контакт с детьми и помогаю им ускорить процесс развития мышления и освоения новых навыков, приводят в норму их эмоциональное состояние.
Доказано также, что общение с дельфинами, является признанным во всем мире неспецифическим методом усиления защитных сил организма у лиц разного возраста, страдающих различного рода расстройствами, а также у лиц в состоянии предболезни, т. е. практически здоровых.
Дополнительная информация размещена на сайте: http://delfinary-rostov.ru/. Справка, запись, консультация по телефону: +7-988-573-30-81. 
Как добраться до дельфинария в Ростове-на-Дону.
До ростовского дельфинария легко добраться общественным транспортом: на автобусе, троллейбусе или маршрутных такси.
[bookmark: _GoBack]Рядом с дельфинарием есть остановка общественного транспорта «Парк «Сказка». Если ехать от железнодорожного вокзала, нужно сесть на маршрутку № 98. Время в пути составит около 30 минут. Эта же маршрутка идет от Театральной площади по улице Большая Садовая (40 минут). От остановки нужно будет пройти вглубь парка, где и расположен дельфинарий.


